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FOR ORAL ANSWER 
 
 
1. The Hon Member for Ramsey (Mr Singer) to ask the Chief Minister - 
 

Was the Government offered the opportunity to purchase the 
Lake Road/Quiggin�s Yard site and, if so, when? 

 
 
2. The Hon Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Chief Minister - 
 

Has the Council of Ministers ordered the Chief Secretary to establish a 
working party to formulate a policy to create a single statutory board to 
manage both water supply and drainage, and if so 
 
(a) what are the terms of reference; 
 
(b) who are members of the working party;  and 
 
(c) are Members of the House of Keys to be consulted? 
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3. The Hon Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister 
for the Treasury - 

 
Will the Treasury review the financial benefits of amending the Legal Aid 
Act 1986 to provide that those who receive criminal legal aid and are 
convicted may be ordered to repay any criminal legal aid granted for 
their representation on any subsequent charge for which they are 
convicted? 

 
 
4. The Hon Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Minister for 

Tourism and Leisure - 
 

Does your Department propose to re-introduce the Tourist Development 
Fund to provide grant assistance for the provision of new tourist 
accommodation? 

 
 
5. The Hon Member for Douglas West (Mr Shimmin) to ask the Minister for 

Transport - 
 

What discussions have you had with the Department of Education with a 
view to resolving the situation concerning Murray�s Road Junior 
School�s playground being turned into a car park? 

 
 
6. The Hon Member for Douglas East (Mrs Cannell) to ask the Minister for 

Transport - 
 

Will Douglas Promenade be free of plant and repair machinery in time 
for the Easter holiday period? 

 
 

FOR WRITTEN ANSWER 
 
 
7. The Hon Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister 

for the Treasury - 
 

(1) How much was paid to advocates in respect of criminal legal aid 
in each of the past four financial years 

 
(a) in total;  and 

 
(b) in respect of persons who have been previously convicted; 

 
(2) how many advocates participated on the legal aid panel in each 

year; 
 
(3) what were the annual legal aid caseloads;  and 
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(4) what do you estimate will be the percentage increase in these 
caseloads year on year for the next two years? 

 
 
8. The Hon Member for Douglas East (Mrs Cannell) to ask the Member for 

Health and Social Security - 
 

(1) What are the pay scales for nurses employed in the National 
Health Service;  and  

 
(2) what are the comparable scales in the United Kingdom? 

 
 
9. The Hon Member for Douglas North (Mr Crowe) to ask the Minister for 

Transport - 
 

When do you propose to issue the annual progress report, in terms of 
paragraph 1(b) of the Douglas Transport Strategy Implementation 
Report, and meet Members for the Douglas constituencies to discuss it? 

 
 
10. Leave to introduce - 
 
 Mr Singer to move - 
 
 That leave be given to introduce a Bill to restrict the supply of alcohol 

and tobacco to young persons. 
 
 
11. Street Traders (Amendment) Bill 

Mrs Cannell 
  For consideration of clauses 
 
 
12. Public Order Bill 

Mr Houghton 
  For consideration of clauses 
 
 
The House may be asked to suspend Standing Orders to take further stages of 
the above Bills. 
 
Unless the House otherwise determines, the above business will be 
considered in the order shown. 
 
 
 

T StJ N Bates 
Secretary of the House 


